
14. cvičeńı

1) Vypočtěte:

a)

∫ π

0

(cosx+ x) dx

b)

∫ 1

−1

|x|dx

c)

∫ π

−π

sin2 xdx

d)

∫ π
4

−π
4

x2tgxdx

e)

∫ π

0

x cosxdx

f)

∫ e

1

ln2 x dx

g)

∫ e

1
e

√
2 + lnx

x
dx

h)

∫ π
2

0

sin3 x cos3 xdx

i)

∫ 9

1

x 3
√
1− xdx

j)

∫ e

1
e

| lnx|dx

k)

∫ −1

−2

ex

1− e2x
dx

ℓ)

∫ 0

−2

√
4− x2 dx

m)

∫ 2

−2

x2 cos

(
x3

8

)
dx

2) Vypočtěte obsah plochy M , je-li

a) M = {(x, y) ∈ R : x2 ≤ y ≤ x},
b) M ohraničnená př́ımkami y = −x, y = x+ 3, x = 0, x = 2,

c) M kruh o poloměru r > 0,

d) M ohraničená křivkami y = x3 a y = 3x− 2,

e) M určená dvěmi následuj́ıćımi pr̊useč́ıky graf̊u funkćı sinx a cosx.

3) Vypočtěte objem

a) válce o poloměru podstavy r a výšce v,

b) elipsoidu o délce poloos a, b, b,

c) kuželu s poloměrem podstavy r a výškou v.

4) Vypočtěte délku křivky φ =
{(

x, arcsinx+
√
1− x2

)
∈ R2 : x ∈

〈
− 1

2 ,
1
2

〉}
.
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